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 LILADAM ENCHERES S.A.R.L. 
 Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques 
 Agrément SVV n°2002-315 
 Pascal MALVAL 
 1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM 
 Tel.: 01 34 69 00 83 - Fax.: 01 34 69 39 30 

Mercredi 9 novembre 2022 à 11h00 
GRANDS VINS DE BORDEAUX ET BOURGOGNE 

VIEUX ALCOOLS 

VENTE 100 % LIVE sur INTERENCHERES 
 N° de vente : 2217 

 Ordre Désignation Estimation 
 1 2 B CH FIGEAC 1er GCC St-Emilion 2005 150/200 

 2 2 B St-Emilion GCC : La Tour Figeac 94 + La Tour du Pin Figeac 1996 30/50 

 3 4 B CH LAROZE St-Emilion GCC (1994/96/98/2001) 60/80 

 4 3 B Ch LAROQUE 1989 St-Emilion GCC 40/60 

 5 3 B CLOS CANON St-Emilion GC 2000 40/60 

 6 3 B CH DU CAUZE St-Emilion GC (2x2000+1996) 30/50 

 7 5 B CH D'ARCIE St-Emilion GC 2000 40/60 

 8 5 B CH LA BONNELLE St-Emilion GC 1988 40/60 

 9 2 B Ch GRANDE ROUCHONNE St-Emilion GC 1989 20/30 

 10 2 B Ch CARTEAU PIN DE FLEURS St-Emilion GC 1989 20/30 

 11 2 B CH DU CALVAIRE St-Emilion GC 1996 20/30 

 12 2 B CH MONTE CHRISTO St-Emilion GC 2005, n° 30/50 

 13 2 B St-Emilion GC 2000 : Clos La Gaffelière/ Ch Le Chatelet 30/50 

 14 2 B CH TOUR DU VIEUX CASTEL St-Emilion GC 1998 20/30 

 15 2 B St-Emilion GCC 1990 : Ch Grand Pontet/Ch Le Prieuré 30/50 

 16 2 B St-Emilion GC 2001 / Ch PLAISANCE/Ch LA CROIX FOURNEY 20/30 

 17 3 B St-Emilion GCC 2005 : 1 Clos de l'Oratoire/2 ch du Tertre Daugay 60/80 

 18 3 B St-Emilion GC 1995 / Ch CAPET/LAMARZELLE FIGEAC GCC/VIEUX RIVAILLON (sans  20/30 
 ét.) 

 19 3 B St-Emilion GC : Ch APOLLINE 1999/Ch BERNATEAU 1997/Ch BELLEFONT BELCIER  30/40 
 2007 

 20 3 B St-Emilion GC : Ch TOUR DU SEME 1993/CH Curé Bon 1988/PUY BLANQUET 1975 20/30 

 21 2 B CH CARDINAL-VILLEMAURINE St-Emilion GC 1967 30/50 

 22 3 B CH BEAUSEJOUR 1er GCC Saint-Emilion (2x1975 et Bécot 1976) 50/60 

 23 CH LA DOMINIQUE St-Emilion GCC 1953 (niveau vidange) 30/50 
 24 3 B CH TOUR PUYBLANQUET Saint-Emilion 1976 30/50 

 25 3 B BARON DE LESTAC St-Emilion 1990 20/30 

 26 4 B St-Emilion 2000 (2 Ch RASCLET JOLY/2 Ch PUY FOMBRAUGE) 20/30 

 27 5 B St-Emilion : 2 Ch FRANC JAUGUE 82/Les Roquetailles 95/Flouquet 2005/Haut Lavergne 30/50 
  2002 

 28 2 B CH TALBOT St-Julien 1990 80/100 

 29 2 B CH TALBOT GCC Saint-Julien 1983 60/80 

 30 2 B CH BEYCHEVELLE Saint-Julien 1976 et 78 (et. tâchées) 60/80 

 31 GRAND VIN DE LEOVILLE DU MARQUIS DE LAS CASES Saint-Julien Medoc 1974  40/60 
 (et.tâchée) 

 32 3 B CH BRANE-CANTENAC GCC Margaux (1981 et 2x1969) 60/80 

 33 2 B CH PRIEURE-LICHINE GCC Margaux 1979 (et. sales) n° 30/50 
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 34 6 B CH MARQUIS D'ALESME Becker GCC Margaux 1967 (niveaux LB-HE-ME) 50/60 

 35 9 B CH MARQUIS D'ALESME Becker GCC Margaux 1967 (dont niveaux BE et V) 60/80 

 36 CH MALESCOT SAINT-EXUPERY GCC Margaux 1964 (LB) 20/30 

 36,1 CH LA GALIANE Margaux 1977 (LB) 20/30 

 36,2 CH MOULIS EN MEDOC 1998 20/30 

 36,3 2 B : CH HAUT PAUILLAC 2002 / CH DE VIAUD Lalande de Pomerol 1983 50/60 

 37 7 B CH BEAU-SOLEIL GC Pomerol 1962 (dont niveau B et V/ et. tâchées) 30/50 

 38 2 B CH LA CONSEILLANTE Pomerol 1973 (et. tâchées) 60/80 

 39 CH PETIT VILLAGE Pomerol 1995 20/30 

 40 CH LYNCH BAGES GCC Pauillac 1974 (niveau LB/ et. tâchée) 30/50 

 41 2 B : 1 CH GRAND PUY DUCASSE Pauillac 1975 + 1 CH MONTROSE GCC St-Estephe  40/60 
 1979 
 42 2 B CH ORMES DE PEZ St-Estèphe 2005 40/60 

 42,1 CH HAUT MARBUZET Bordeaux St-Estèphe 2007 30/50 

 42,2 3 B : Ch LASTOUR Corbière 1984 / Domaine LAUZADE 2006 Côtes de Provence/ Ch LE  30/50 
 VIEUX CHÊNE 2010 

 43 12 B CH LAFON-ROCHET GCC Saint-Estèphe-Medoc 1985 en Caisse Bois fermée 300/400 

 44 12 B CH PONTET-CANET GCC Pauillac 1986 en Caisse Bois fermée 600/800 

 45 12 B CH BRANE-CANTENAC 1er Vin 1986 en Caisse Bois fermée 500/600 

 46 12 B CH CARBONNIEUX GCC Graves rouge 1985 en Caisse Bois fermée 200/300 

 47 12 B CH MAGDELAINE 1er GCC Saint-Emilion 1982 en Caisse Bois fermée 600/800 

 48 12 B CH MAGDELAINE 1er GCC Saint-Emilion 1978 en Caisse Bois fermée 400/600 

 49 12 B CH FONROQUE Saint-Emilion GCC 1981 en Caisse Bois fermée 150/200 

 50 12 B CH CROQUE-MICHOTTE GCC Saint-Emilion 1983 en Caisse Bois fermée 100/120 

 51 6 B CH CAMENSAC GCC Haut-Medoc 1985 en Caisse Bois fermée 80/100 

 52 6 B CH CAMENSAC GCC Haut-Medoc 1985 en Caisse Bois fermée 80/100 

 53 6 B CH LAROSE-TRINTAUDON Haut-Medoc 1985 en Caisse Bois fermée 60/80 

 54 6 B CH LAROSE-TRINTAUDON Haut-Medoc 1985 en Caisse Bois fermée 60/80 

 55 1 B ROMANEE-CONTI 1963 n°06103 (niveau 3,5 cm) légères tâches sur l'étiquette, collerette 3000/4000 
  "Monopole 1963" abîmée 

 56 VOSNE-ROMANEE 1er Cru Beaux-Monts 1991 Moillard 40/60 

 56,1 VOSNE ROMANEE MOILLARD 1986 Bourgogne 30/50 

 57 HOSPICES DE BEAUNE  1er Cru 2012 Cuvée Rousseau-Deslandes 80/100 

 58 HOSPICES DE BEAUNE Santenay 2016 Cuvée Christine Friedberg 80/100 

 59 HOSPICES DE NUITS SAINT-GEORGES 2018 Les Maladieres Les Brulées Cuvée Grangier 80/100 

 60 NUITS SAINT-GEORGES 1er Cru Domaine Philipp Les MURGERS 2017 60/100 

 61 NUITS SAINT-GEORGES Les Bordées 2019 Guybout de Fraytière 50/100 

 62 VOUGEOT 1er Cru Les Petits Vougeots 2012 Domaine Philipp 80/100 

 63 BOURGOGNE Domaine Philipp 2018 rouge Hautes Côtes de Nuits 30/40 

 64 MARSANNAY rouge Bio 2018 Henri de Villars "Les Bolets" 30/50 

 64,1 CH PUECH-HAUT Tête de Bélier Languedoc 2018 20/30 

 64,2 MONTRACHET Grand Cru P.ANDRE Bourgogne Blanc 2006 80/100 

 64,3 CORTON-CHARLEMAGNE P.ANDRE Bourgogne Blanc 2008 60/80 

 65 AUXEY DURESSES Blanc 2018 Henri De Villars 40/70 

 66 SAINT AUBIN Blanc 1er Cru 2016 LES MURGERS Des Dents De Chien GRIVELET 40/70 

 67 POUILLY FUISSE 1er Cru GRIVELET Les Vignes Blanches 2020 30/50 

 68 BOURGOGNE Blanc CHARDONNAY 2018 Domaine Philipp 30/40 

 69 MAGNUM Bourgogne Coteaux bourguignons 2016 GRIVELET 30/50 

 70 MAGNUM Bourgogne PINOT NOIR La Brulée 2011 GRIVELET 30/50 
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 71 MAGNUM Bourgogne PINOT NOIR 2000 GUYBOUT DE FRAYTIERE 30/50 

 72 MAGNUM Bourgogne PINOT NOIR 2000 GUYBOUT DE FRAYTIERE 30/50 

 73 MAGNUM PINOT NOIR La Brulée 2011 GRIVELET 30/50 

 74 MAGNUM PINOT NOIR La Brulée 2011 GRIVELET 30/50 

 75 MAGNUM Moulin-A-Vent 1995 Domaine du Granit dans son carton 30/50 

 76 4 B MAGNUM : Ch CLARKE 95/Beau Site 94/Bellegrave96 et Sans étiquette (sans capsule) 50/60 

 77 6 B LES GAURIES 2011 Bordeaux Cuvée Prestige 30/50 

 78 6 B : 3 CH LE BOS 2010/ 3 CH MALBEC LARTIGUE 2012 30/50 

 79 6 B Bordeaux : 2 CH ARMUREY 2012/ 4 CH FINET 2010 30/50 

 80 6 B rouge divers (dont Petite Chapelle 2012/Tarragona…) 30/50 

 81 3 B Graves : 2 CHANTET BLANET 2005/1 Les TUILERIES DU DEROC 2000 20/30 

 82 4 B : 1 Moelleux Dame Des Bastides/La Gravelière 98/Carrudes Lafite 99/Vieux Coutelin 96 20/30 

 83 5 B : 2 CH CLAUZET St-Estephe 64/1 CH BONNET/2 CLOS DU BOUCHON DE ROBERT 20/30 

 84 4 B Haut-Medoc : 3 CH La Tour Blanche/CH du Grand Clapeau (sales) 20/30 

 85 8 B : 4 Le Marquis de Roissard 2005/Ch SOCIONDO 2002/3 CH CLOS DU ROY 76 30/50 

 86 12 B LE CHEVALIER SARCIA 2003 Bordeaux 30/50 

 87 13 B Domaine du BALARDIN 1964 Bordeaux (dont niveaux B et V/et.sales) 30/50 

 88 6 B (3 CH BONNET 77/ 3 CH DE GAUSSINS 64) dont niveau vidange 20/30 

 89 6 B CH LE CROCK St-Estèphe 1985 20/30 
 90 8 B PATACHE D'AUX 1983 Medoc  (et. mauvais état) 20/30 

 91 8 B CH MOULIN DE MARC Graves 1978 (dont niveau vidange et et.sales) 20/30 

 92 7 B rouge (3 CH DE RHODE 90/ 4 MERLOT Dom des Strussac 86 20/30 

 93 7 B Saint-Emilion (4 CH BILLEROND 78/ 3 CH COUDERT-PELLETAN (64/70/73) 30/40 

 94 7 B Bordeaux (4 CH La Croix Davids 85 (sans capsule)/2 Sallouchen 85/1 Vieille Forge 90) 30/40 

 95 12 B Vins divers dont CH Dillon 96/Braulterie de Peyraud 97… 30/50 

 96 CH SIGALAS RABAUD 1er CC 1961 (mauvais état) 20/30 

 97 CHAMBOLLE-MUSIGNY 1er Cru 1949 GRIVELET (niveau B) 40/60 

 98 GEVREY-CHAMBERTIN 1er Cru 1969 Domaine Armand ROUSSEAU (bouchon tombé) 40/60 

 99 3 B : Chambolle-Musigny 1959 Buffon/Hermitage 1955 Delas/Clos de Vougeot 1952 (niveaux  30/50 
 bas/mauvais état) 

 100 3 B : 1Puligny-Montrachet 80/Chassagne-Montrachet 80 Lavigne/Nuits-Saint-Georges 1986  30/50 
 Arnoux 

 101 3 B CORTON 1978 Dubreuil-Fontaine (2 Corton-Charlemagne/1 Clos du roi) 50/80 

 102 3 B HAUTES CÔTES DE NUITS (2 Guyon 2013/1 Gavigne 98) (et.mauvais état) 30/50 

 103 3 B Bourgogne EPINEUIL 2013 Gruhier 20/30 

 104 3 B TONELUN Pouilly-Fumé 2011 20/30 

 105 4 B : 2 MENETOU-SALON 2014 / 2 CLOS DE MARLAUX 93 (sales) 20/30 

 106 4 B : 2 MERCUREY 73 Dom De Verchère/ 2 Htes CÔTES DE BEAUNE Maroux 65 (?)  20/30 
 (sales/niveau B) 

 107 6 B VINS divers + MIRABELLE ET FRAMBOISE 30/40 

 108 6 B Divers dont Pommeau de Normandie et étranger 20/30 

 109 12 B Vins divers dont 4 Gigondas et 2 Morgon 20/30 

 110 12 B Bourgogne P.OLIVIER (Côtes de Nuits/Pommard/Chateauneuf du Pape et sans ét.)  30/50 
 TME dont niveaux vidange 

 111 13 B Bourgogne P.OLIBIER (7 Chassagne-Montrachet/6 sans étiquette) TME dont niveaux  30/50 
 vidange 

 112 13 B Bourgogne P.OLIVIER (7 Chambolle-Musigny/6 Gevrey-Chambertin) très mauvais état  30/50 
 dontniveaux vidange 

 113 11 B NUITS-SAINT-GEORGES 1977 P.OLIVIER (très mauvais état/niveau vidange) 30/50 

 114 7 B VOLNAY (2 Guegan 80/3 Delagrange 88/ 2 Santenots) 20/30 
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 115 5 B Bourgogne dom. Girardin et Guegan (4 Pommard 80 et 85/1 Chambolle Musigny 77) 20/30 

 116 5 B : 3 Morgon 1964/1 Montlouis/1 Coteaux du Thermenes(dont mauvais état) 30/50 

 117 3 B SAVIGNY 1961 J.Faiveley (sales/niveaux bas) 30/50 

 118 3 B NUITS SAINT-GEORGES, J.Faiveley (2 Mercurey/1 Morey Saint-Denis) (sales/dont  30/50 
 niveaux bas) 

 119 3 B : Pinot Noir Sorin 92/Mercurey Chate Fluté 96/Fleury 92 20/30 

 120 4 B : 1 Nuits-Saint-Georges 64/Gevrey-Chambertin 63/Pinot 66 Berthoud/Julienas 67 30/50 

 121 4 B Blanc : Pouilliy-sur-Loire/Chablis 1966 1er Cru Lamblin/Bourgogne-Aligoté 1959  30/50 
 Buffon/Tokay (dont mauvais état) 

 122 6 B Blanc CHANTAOU (3 Chateauneuf du Pape 86/3 Côtes du Rhône 85) 30/40 

 123 6 B blanc/rosé dont MEURSAULT Latour-Labille/Sainte-Croix du Mont (dont mauvais état) 20/30 

 124 8 B Vins d'Alsace (Gewurztraminer/Pinot Gris/Edelzwincker/Rolly Gassmann) 20/30 
 125 8 B COTE-DE-BROUILLY 1997 R.Joubert (sans capsule) 20/30 

 126 19 B vins Bordeaus très mauvais état sans étiquette/sans capsule 20/30 

 127 36 B Vins rouge et blanc très mauvais état sans étiquette/sans capsule 20/30 

 128 36 B Vins rouge très mauvais état sans étiquette/sans capsule 20/30 

 129 Champagne Cuvée DOM PERIGNON Moët et Chandon 1973 (capsule mauvais état) 100/150 

 130 Champagne Cuvée DOM PERIGNON Moët et Chandon 1975 (capsule mauvais état) 100/150 

 131 Vieux RHUM J. BAILLY, mis en bouteille en 1970, plantation LAJUS 150/200 

 132 Vieux RHUM Domaine de Courcelles 1948, 70 cl (entamé) 50/60 

 133 3 B RHUM agricole Martinique (1 Clement/2 Dillon) 30/50 

 134 Marc égrappé 1971 MARC ANTOINE 70 cl 30/40 

 135 ARMAGNAC SEMPE 1965 mis en bouteille en 1998 - Grand prix du Président de la  80/100 
 République en 1970, coffret bois 

 136 WHISKY Single Malt JURA JOURNEY avec sa boîte tôlée 20/30 

 137 WHISKY Islay Single Malt ARDBEG Ten Years 15/20 

 138 3 B (2 WHISKY Mac Dee /1 MARTINI ROUGE 150cl 20/30 

 139 3 B (Martini Rouge 150 cl/Prune du Périgord/Cognac Michel Bureau) 20/30 

 140 4 B (Martini rosé 75 cl/Liqueur Genepi/Sucre Canne Canadou/Whisky Green Gardon) 20/30 

 141 Champagne Saint-Chamant Chouilly-Epernay + Grand Cremant Mesnil (mauvais état) 20/30 


